65

c. Jika t >t Maka Hy ditolak

hitung

Jika t <t

, maka Hj diterima

hitung tabel

d. t piung = 6,713

tsaper = 1,9675

Daerah Penolakan H,
_

Daerah
Penerimaan Hy

Daerah Penolakan Hy
—

@
-1,9675 1,9675 6,713
Gambar 4.3

Uji t untuk Variabel Motivasi Karir

Dari pengujian signifikansi koefisien regresi diperoleh t hitung
untuk variabel motivasi karir sebesar 6,713. Karena harga t hitung
> t tabel berarti Hy ditolak. Hal ini berarti secara parsial variabel
motivasi karir mempengaruhi minat mahasiswa mengikuti PPAKk.
(3) Uji t untuk X3 (motivasi ekonomi)
a. Hy : B, =0 (tidak ada pengaruh signifikan variabel Xj
terhadap Y)
Ha : B, # 0 (ada pengaruh signifikan variabel X3 terhadap Y)
b. Dengan tingkat signifikansi (o) = 0,05

dk =nk-1=316
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Selain mahasiswa, sasaran promosi PPAk adalah para orang tua
yang mempunyai andil dalam keputusan mahasiswa untuk melanjutkan
atau tidak melanjutkan ke PPAk. Apabila orang tua telah mengerti tentang
PPAk dan pentingnya PPAk, dapat membantu mahasiswa mencapai

tujuannya untuk menjadi seorang akuntan.
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